

桓台县59个单位被认定为市级“公园式(园林式)单位、小区、村庄”

市级“公园式(园林式)单位、小区、村庄”认定名单(59个)

公园式单位(32个)	公园式小区(10个)	公园式村庄(17个)
桓台县人民政府办公室、桓台县起凤镇政府、桓台县唐山镇政府、桓台县住房和城乡建设局、国家税务总局桓台县税务局、桓台县电业局、桓台县实验小学、桓台县第一小学、山东工业职业学院、桓台县周家中学、桓台县邢家中学、桓台县人民医院、桓台县中医院、山东省桓台第一中学、山东省桓台第二中学、桓台县第二小学、桓台县实验幼儿园、桓台县马桥镇北营小学、桓台县起凤中学、桓台县实验学校、桓台县唐山镇中学、桓台县田庄中学、桓台县荆家镇中心中学、桓台县田庄小学、桓台县世纪中学、桓台县第四中学、桓台县第四小学、桓台县城南学校、桓台一中附属学校、桓台县马桥信用社、桓台宾馆、桓台县山东五维阻燃科技股份有限公司	云涛小区、东岳国际小区、鸿嘉星城观澜御府小区、锦秋小区、恒生未来城小区、橡树湾小区、少海花园小区、天煜星河小区、橡树玫瑰城小区、天煜信园小区	唐山镇(3个):东英王村、黄家村、宋家村 田庄镇(1个):西家村 新城镇(1个):耿三里村 马桥镇(1个):陈三村 荆家镇(1个):前孙村 起凤镇(8个):乌北村、乌东村、夏一村、辛泉村、鱼三村、鱼四村、起南村、乌南村 果里镇(1个):徐斜村 索镇街道(1个):花园村

淄博2月9日讯 创建“公园式(园林式)单位、小区、村庄”是建设全域公园城市建设的重要组成部分,是体现城乡环境大整治精细管理大提升成果的重要载体,也是以人为本、改善民生、优化生态环境的客观需要。经过多部门共同努力,2022年,桓台县共有59个单位被认定为市级“公园式(园林式)单位、小区、村庄”。

近年来,桓台县按照上级要求,积极组织开展“公园式(园林式)单位、小区、村庄”认定工作,将认定工作与乡村振兴、美丽乡村建设、农村人居环境整治等工作结合起来,多层次多部门共同发力,在整治美化乡村环境等方面取得较好成效。

下一步,桓台县将继续开展“公园式(园林式)单位、小区、村庄”认定工作,注重强化氛围营造,广泛动员全社会自觉参与创建活动,使城乡绿化出成果,市民群众得实惠,形成共建绿色宜居家园的浓厚氛围。

大众日报淄博融媒体中心记者 黄文姣 通讯员 鲍海洋

唐山镇卫生院 宋开胜获评省基层名中医(药)专家

淄博2月9日讯 近日,山东省卫生健康委、山东省人力资源和社会保障厅联合公布2022年度山东省中医药名医名单,桓台县唐山镇卫生院副主任医师宋开胜榜上有名,获评山东省基层名中医(药)专家。

此次评选是根据《关于印发〈山东省中医药名医遴选办法〉的通知》和《关于做好山东省中医药名医申报工作的通知》要求,经逐级推荐和专家评审等程序,最终确定2022年度山东省名老中医(药)专家15名、山东省名中医(药)专家120名、山东省基层名中医(药)专家150名。宋开胜经过层层选拔,最终入围。

中医药人才是推动中医药传承创新发展的基础和保障。近年来,桓台县卫生健康局以中医药特色人才培养为抓手,着力培养一批中医药领军人才、青年拔尖人才和基层实用人才,已有4人获评山东省基层名中医(药)专家,为推动中医药传承创新发展提供了强有力人才支撑。

下一步,桓台县将继续贯彻中央人才工作会议精神和省、市各项中医药人才遴选规定,深化人才体制机制改革,增强人才服务和保障能力,全面实施名医、名科、名院战略,构建全县中医药人才高地,提升中医药人才队伍整体素质,在传承与创新中加快推进中医药事业高品质发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 黄文姣 通讯员 于军王广静

■ 简讯

环境整治不停歇 扮靓家园不负春

一年之计在于春,为营造环境优美、整洁的人居环境,桓台县少海街道办东城社区组织党员干部、志愿者开展环境卫生整治行动,保持家园洁净。

活动中,社区工作人员和志愿者针对小区内的卫生死角、房前屋后、背街小巷、沿街店面等周边零散的垃圾等问题开展洁净活动,通过活动,一点一滴汇聚千群合力,一举一动成就东城之美,进一步完善环境治理,引领文明风尚。

通过此次环境卫生整治活动,有效改善了辖区卫生环境,进一步引导广大群众培养文明健康绿色环保生活方式,提高环境卫生意识,同时动员更多居民加入到守护家园工作中。

高晴晴

淄博三金旅游用品有限公司 小背包借力电商扬帆出海



董彬(右)正在车间里指导工人按要求加工旅游背包。

淄博2月9日讯 2月9日,在位于高青县木李镇的淄博三金旅游用品有限公司生产车间内,工人们正在加紧赶制

一批外贸背包,不久后,这批背包将会出现在澳大利亚的市场上。

淄博三金旅游用品有限公司

总经理董彬正在车间里指导工人按要求加工旅游背包。“我们每个产品,各处的小细节、小地方,一定要严格按照客户的要求来完成……”

淄博三金旅游用品有限公司是生产背包、帽子等旅游产品的企业,2020年以前只在线下做内贸生意,每年有两三千万的销售收入,但随着国内疫情暴发,这家企业不得不转战线上批发定制。经过半年的摸索,他们从零开始做到了线上一千万的业绩。但持续的疫情让国内旅游市场一度再遭重创,严峻的市场行情又逼企业转型、尝试去做跨境电商。

董彬告诉记者:“初做跨境电商时,我们做过很多国家的单子,有日本的、美国的、英国的、意大利的。”而现在,他们做的是定制生意。

因为初涉跨境电商,每天都是一些零星的小单生意,忽然出现一单定制生意,由于没有给客户算好国际运费,公司赔了大约200美金。“后来我们就申请了BSCI国际认证,做的是SGS国际认证,很多客户看到信息后就派他们第三方机构的

人员来实地验厂,此后,我们就逐渐建立起了信任,订单也从之前的小批量生产扩大到了现在的大批量生产。”董彬说。

如今的三金旅游用品有限公司已经办妥国际贸易认证手续,同时聘请了外语老师当翻译。目前,公司已经达成200余单跨境电商业务,最大的一单贸易额有一百万美元。

董彬说:“下一步公司将继续加大跨境电商方面的投入,继续扩大生产规模,借着政府政策的扶持,三年之内争取达到销售额一千万美金的目标。”

诸如淄博三金、华锦纺织、瑞彩新材等,高青县木李镇的企业正借力跨境电商平台加速扬帆出海,这对促进木李镇产业发展、增加农民收入具有重要意义。同时,木李镇也将充分利用国际国内两个市场电商平台,注重支持、引导和壮大营销队伍,进一步促进更多的木李镇特色优势农产品走向国门、走向海外。

大众日报淄博融媒体中心记者 黄文姣 通讯员 石晓静

淄博市食药安办

督导桓台食品安全“两个责任”机制落实情况

淄博2月9日讯 2月7日,淄博市食药安办副主任、淄博市市场监管局党组成员、副局长荆刚带队来桓台督导调研食品安全“两个责任”机制落实情况,桓台县委副书记县长周刚,县市场监管局党组书记、局长田召羽等陪同调研。

督导组首先在县食药安办查看,了解B级领导干部包保台

账建立、承诺书签订、2022年第四季度食品安全督导等工作开展情况。随后,督导组一行对果里镇,少海街道办C级、D级领导干部包保工作档案,现场进行了细致查阅。

为验证相关工作实际落实成效,督导组随机选取了两家D级食品经营主体,通过实地检查、现场询问等方式,详细了解了镇、村

两级包保工作推进成效。督导组对桓台县采取有力举措,推动食品安全“两个责任”落地落细给予了高度评价,并对继续深入推进机制落实提出意见建议。

荆刚指出,要高度重视食品安全“两个责任”机制落实工作,深刻认识其重要作用和积极意义,要在“推”上重深化,重点突破,全面开花;要在“管”上抓结

合,及时通报,形成合力;要在“实”上下功夫,多做实事,务求实效。

督导组还实地调研了有关食品安全单位,听取了县市场监管局本年度打造亮点工作项目的简要汇报。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 燕翠萍